## **Graham's Six Grapes Porto 37.5cl**



Graham's Six Grapes Porto 37.5cl

Classificação: Ainda não foi avaliado

Preço

Preço base com taxas 8,95 €

Preço de venda com desconto

Preço Venda8,95 €

Desconto

Colocar questão sobre este produto

## Descrição

O Six Grapes é um dos lotes originais de vinho do Porto da Graham's. A apresentação distintiva de uvas no rótulo foi sempre utilizada nos cascos para identificar o lote Six Grapes. Nesta marca são utilizadas apenas uvas das melhores vinhas. Encorpado e complexo, o Six Grapes espelha na perfeição o estilo da Graham's. O Six Grapes é um vinho cheio de alma. Frutado e robusto, com uma qualidade soberba. O lote é preparado para se assemelhar o mais possível ao estilo Porto Vintage novo. É frequentemente descrito como "o Vinho do Porto de todos os dias para o apreciador de Vintages". A Graham's é o único produtor que coloca os lotes da marca à frente dos seus estilos de vinho mais comerciais. Todos os restantes produtores criam um estilo Reserva mais leve a partir de lotes que sobram após o engarrafamento dos seus LBVs.

## Comentários

Ainda não existem comentários para este produto.

1 / 2

2 / 2